

温家宝主持召开国务院常务会议

同意发布新修订的《环境空气质量标准》 部署加强大气污染防治重点工作

新华社北京2月29日电 国务院总理温家宝29日主持召开国务院常务会议,同意发布新修订的《环境空气质量标准》,部署加强大气污染防治重点工作。

为使环境空气质量评价结果更加符合实际状况,更加接近人民群众切身感受,会议同意发布新修订的《环境空气质量标准》。新标准增加了细颗粒物(PM_{2.5})和臭氧(O₃)8小时浓度限值监测指标。会议要求2012年在京津冀、长三角、珠三角等重点区域以及直辖市和省会城市开展细颗粒物与臭氧等项目监测,2013年在113个环境保护重点城市和国家环境保护模范城市开展监测,2015年覆盖所有

地级以上城市。

会议指出,党中央、国务院高度重视大气污染防治工作。“十一五”以来,全国大气环境质量基本稳定,部分城市空气质量有所好转,大气中二氧化硫(SO₂)和可吸入颗粒物(PM₁₀)等持续下降。但同时也要看到,当前我国污染物排放总量依然较大,区域性大气污染问题仍很突出,大气环境形势严峻。要以更大的决心、更高的标准、更有力的措施,切实加强大气污染防治,推动空气质量持续改善。一要加快淘汰电力、钢铁、建材、有色、石化、化工等行业的落后产能。在大气污染联防联控重点区域积极推进使用清洁

能源。对城区重污染企业实施搬迁和节能环保技术改造,优化工业布局。二要提高环境准入门槛。在重点区域实施更加严格的大气污染物排放特别限值,禁止新建、扩建除热电联产以外的燃煤电厂、钢铁厂、水泥厂。严把新建项目准入关,严格环境执法监管。充分发挥市场机制作用,大力发展环保产业。三要深化污染减排。推进电力行业和钢铁、石化等非电行业二氧化硫减排治理。加快燃煤机组脱硫设施建设,加强水泥行业氮氧化物治理。四要突出抓好机动车污染防治。提高车用燃油品质与机动车排放标准。到2015年,基本淘汰2005年以前注册运营的“黄标车”。五要加强协同防控。在京津冀、长三角、珠三角等重点区域,实施大气污染联防联控。建立极端气象条件下大气污染预警体系。

会议强调,我国是发展中大国,正处于工业化、城镇化快速发展时期,保护环境、改善空气质量,需要全社会长期不懈的共同努力。要加强环境法制建设,加强科学宣传和教育引导,增强公众环保意识,落实机关企事业单位、社会组织和公民的环保责任,大力倡导和践行绿色环保的生产生活方式。

会议听取了北京市2012—2020年大气污染防治治理措施的汇报。

新华时评

说真话 吐真情 议实事

新华社记者 赵仁伟

乱放炮,不是只求说得痛快,而要以理性、负责任的态度,带着建设性的目的发出声音。

代表委员能否做到敢说真话、善说真话,关键看有没有博大深沉的民生情怀,有没有对人民群众的真情厚意。全国政协委员伊丽苏娅长期以来关注妇女福祉和社会进步再添坚实之力。

说真话是代表委员的职责和本分,也是履行职责和参政议政作用的利器。说真话首先是一种态度,即以对时代负责、对人民负责的精神,反映群众心声,发表真知灼见。说真话就不能回避问题,不当“好好先生”,就是在勇于直面一系列重大时代命题,敢于对中央明令禁止、群众深恶痛绝的丑恶现象进行揭露批评。

良药苦口,忠言逆耳。尤其在现在的社会环境下,说真话并非易事。一些干部作风浮躁,习惯于只摆成绩、遮掩问题,热衷于互相吹捧、你好我好,这种作风既无益于改进工作,也让群众十分反感。越是在这种情况下,代表委员们敢说真话,敢于“挑剔”,不怕得罪人,才能对得起代表委员头顶的光环,不辜负人民群众的期待。当然,说真话不是

乱放炮,不是只求说得痛快,而要以理性、负责任的态度,带着建设性的目的发出声音。

代表委员能否做到敢说真话、善说真话,关键看有没有博大深沉的民生情怀,有没有对人民群众的真情厚意。全国政协委员伊丽苏娅长期以来关注妇女福祉和社会进步再添坚实之力。

说真话是代表委员的职责和本分,也是履行职责和参政议政作用的利器。说真话首先是一种态度,即以对时代负责、对人民负责的精神,反映群众心声,发表真知灼见。说真话就不能回避问题,不当“好好先生”,就是在勇于直面一系列重大时代命题,敢于对中央明令禁止、群众深恶痛绝的丑恶现象进行揭露批评。

良药苦口,忠言逆耳。尤其在现在的社会环境下,说真话并非易事。一些干部作风浮躁,习惯于只摆成绩、遮掩问题,热衷于互相吹捧、你好我好,这种作风既无益于改进工作,也让群众十分反感。越是在这种情况下,代表委员们敢说真话,敢于“挑剔”,不怕得罪人,才能对得起代表委员头顶的光环,不辜负人民群众的期待。当然,说真话不是

乱放炮,不是只求说得痛快,而要以理性、负责任的态度,带着建设性的目的发出声音。



国务院办公厅关于印发

中国遏制与防治艾滋病“十二五”行动计划的通知

新华社北京2月29日电 中国政府网29日发布国务院办公厅关于印发中国遏制与防治艾滋病“十二五”行动计划的通知。通知要求减少艾滋病新发感染,降低艾滋病病死率,减少受艾滋病影响人群的歧视,提高感染者和病人生活质量。

行动计划共分为五个部分,一是防治现状;二是目标和基本原则;三是防控措施;四是保障措施;五是督导与评估。

行动计划提出,减少艾滋病新发感染,降低艾滋病病死率,减少受艾滋病影响人群的歧视,提高感染者和病人生活质量。到2015年底,重点地区和重点人群艾滋病疫情快速上升的势头得到基本遏制,艾滋病新发感染数比2010年减少25%,艾滋病病死率下降30%,存活的感染

者和病人数控制在120万左右。行动计划要求,扩大宣传教育覆盖面,营造良好社会氛围,加强对社会公众的宣传教育;扩大综合干预覆盖面,提高干预工作质量;加强血液安全管理,预防医源性传播;扩大监测检测覆盖面,最大限度发现感染者;扩大治疗覆盖面,提高治疗水平和可及性;加强对感染者和病人的服务和管理,全面落实关怀措施;实施分类指导,全面推进艾滋病防治工作。

同时行动计划还要求,加大科研力度,积极开展国际合作与交流。卫生、科技、食品药品监管、中医药等部门要尽快落实“艾滋病和病毒性肝炎等重大传染病防治”和“重大新药创制”国家重大专项的“十二五”实施方案,为艾滋病综合防治提供科技支撑。



2月29日,在开幕式上,彝族演员们在表演节目。当日,2012年中华彝族祭祖节暨“美食大理、品味巍山”第二届中国大理巍山小吃节在云南省巍山彝族回族自治县举行。当地各族群众与中外来宾欢聚一堂,共庆佳节。 新华社记者 陈海宁 摄



2月29日,黄河博物馆主楼地基已经清理结束。为配合郑州地铁建设,位于郑州市紫荆山的黄河博物馆将采取主楼平移、附属用房保护性拆除的方法进行拆迁。现在的黄河博物馆主楼向东平移100多米,附属建筑物予以拆除,待地铁施工完成后再恢复建筑原貌。黄河博物馆建于1955年,是世界上最早成立的江河博物馆之一。 新华社记者 赵鹏 摄

阳光拍卖公告

受有关部门的委托,信阳市阳光拍卖有限公司定于2012年3月12日上午10时(星期一)在信阳市礼节路物资局五楼拍卖厅公开拍卖:

信阳市新马路56号临街门面楼一幢。

有意竞买者,即日起向本公司咨询详细情况,实地查验标的,并缴纳一定数量的竞买保证金和身份证等有效证件,在拍卖日前到本公司办理竞买登记手续,竞买不中,保证金全额退还(不计息)。

展示地点:标的物所在地
展示时间:至公告发布日起到拍卖日前
咨询电话:0376-6253958
监督电话:0376-6380150
咨询地址:信阳市礼节路物资局四楼
信阳市阳光拍卖有限公司

信阳福彩

快开游戏幸运武林销售厅征召公告

幸运武林快开游戏自2011年9月在我省上市以来,以新玩法、趣味多、返奖高、中奖易等特点吸引着众多彩民,该游戏10分钟开奖一次,全天销售78期,返奖率高达59%。为进一步丰富群众娱乐生活,方便广大彩民朋友购买彩票,2012年2月15日至2月29日,信阳市福利彩票发行中心将面向全市公开征招快开游戏销售厅,该销售厅自助销售系统集趣味、娱乐、博彩于一身,实现彩民自己选号、自己购票、自动兑奖功能,欢迎热衷于彩票事业的有志之士加盟。

有意愿者请于2012年3月1日至7日到市福彩中心报名,报名时须携带身份证明和经营场所证明。

联系电话:6333607
信阳市福彩中心
2012年2月15日

注销公告

根据胡凤珍的申请,因其国有土地使用证遗失,现将胡凤珍的信市国用[2004]第30786号土地证予以注销并补办;该宗地坐落于平桥区雷山村信峰家属院1号楼204室,权属性质为国有,面积19.37平方米,使用权类型为划拨,用途为住宅,公告期限为30天。

信阳国土资源局
2012年3月1日

公告

河镜新区居委会,北至信阳市浉河区八方农业发展有限公司。若对以上公告宗地的土地所有权、土地使用权及他项权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局浉河分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。

信阳国土资源局
2012年3月1日

公告

区五星乡琵琶山村;B宗地南、北两面均邻五星乡琵琶山村。若对以上公告的两宗地土地所有权、土地使用权及他项权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局浉河分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。

信阳国土资源局
2012年3月1日

公告

信阳市国土资源局将河南政和房地产开发有限公司土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于信阳市浉河区滨河南路南侧,权属性质为国有,使用权类型为出让,用途为居住用地,土地面积为9775.6平方米,出让年限为70年,终止日期为2081年3月22日。宗地东至五星乡琵琶山村,河南政和房地产开发有限公司;西至信阳易居房地产开发有限公司;信阳九鼎房地产开发有限公司;南至五星乡琵琶山村;北至滨河南路。若对以上公告宗地的土地所有权、土地使用权及他项权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局浉河分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。

信阳国土资源局
2012年3月1日

合规合法经营承诺书

按照《中华人民共和国担保法》和《融资性担保公司管理暂行办法》及河南省有关融资担保公司的政策法规规定,我公现承诺如下:

- 一、遵守中华人民共和国法律法规,依法合规经营,自觉接受监管部门的监督。
- 二、以融资性担保为主业,以中小企业为主要服务对象;
- 三、不吸收公众存款,不对外发放贷款,不受投资人委托对外发放贷款或对外投资。
- 四、不虚假注册,不抽逃资本,按规定比例交由银行托管。
- 五、不超出经营范围进行夸大宣传或虚假宣传,不隐瞒借款信息误导投资人投资。
- 六、不开展违法违规理财业务,不为违法违规借贷行为做担保。
- 七、如实向监管部门报告经营情况,提供信息资料和财务报表,不编报虚假数字,不造假账。
- 八、加强行业自律,主动维护担保市场正常秩序,同业之间不搞不正当竞争或不正当竞争。

河南博大投资担保有限公司
2012年2月28日

公告

根据祁传喜的申请,我局拟对其位于罗山县龙山乡龙山村严湖组一宗面积为183.34平方米的集体土地使用权补发集体土地使用证。该宗地的四至界线为:东以自墙为界外祁传友宅;南以自墙为界外人行道;西以自墙为界外祁斌宅;北以自墙为界外人行道。现公告征询异议,若对以上公告的集体土地使用权及他项权利有异议者,请于公告之日起30日内携带书面材料及相关证明到罗山县国土资源局申请复核,公告期满无异议我局将为其补发集体土地使用证。

特此公告

罗山县国土资源局
2012年3月1日

信阳协和医院

市医保、新农合定点医院

健康社区

男科 郝东风 主任医师
电话: 6206888-8555
手机: 13343768889

妇科 李淑芹 主任医师
电话: 6206888-8266
手机: 13343768882

河南中医学院毕业,从事男性疾病的临床诊断与治疗20余年。擅长用中西医结合治疗、物理治疗各种男科疾病,对性功能障碍、男性不育及男性泌尿生殖感染,对前列腺炎、前列腺增生(肥大)等的防治工作有着丰富的临床经验,在全国专业性杂志及性学术会议上发表学术论文十余篇。

健康热线: 6206888 地址: 市人民路与工区路交叉口(中泰市场对面)

声明

兹有程光月的房屋坐落于平桥区王岗乡崔山村程庄,面积为200平方米,其房屋所有权证(证号:1508),因不慎丢失,特声明作废。

遗失声明

固始县中润油脂有限责任公司因火灾遗失企业行政公章一枚、财务专用章一枚;企业组织机构代码证正、副本(证号:55423412-4)、银行开户许可证(632800551458091001)、税务登记证正、副本(证号:41302655423412),现声明作废。

声明

兹有光山易刚坐落在上官岗村破楼的房屋产权证(证号:13038,面积:140平方米)因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有杜刚的土地位于平桥镇平桥村九组,面积90.8平方米,其土地使用证(证号:信集建(1999)1502-2),因不慎丢失,特声明作废。